
Πρακτικά Δ.Σ. 

          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   20  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση  324/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 6η  Νοεμβρίου
του  έτους  2008  και  ώρα  20:00  συνήλθε  σε  Tακτική  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  7443/31-10-2008
έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114
Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑTA ΙΔΙΩΤΩΝ  ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΕΛΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΡΔΕΥΣΗΣ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά κ. Μαναρώλης
Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μάλεμε  κ.  Κατάκης  Ευτύχιος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης  Θεμιστοκλής,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μοδίου  κ.
Παρικάκης  Χαράλαμπος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Βρυσών κ.  Σπανουδάκης  Στυλιανός,  ο
Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Κοντομαρίου  κ.  Γαλάνης  Εμμανουήλ  και  η  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του Τοπικού
Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η υπάλληλος
του Δήμου Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑTA ΙΔΙΩΤΩΝ  ΓΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΕΛΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΡΔΕΥΣΗΣ

Εισηγούμενος επί του εικοστού ένατου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωάννης  Σταματάκης  έθεσε  υπόψη  του  Σώματος  αιτήματα
ιδιωτών περί διαγραφής τελών ύδρευσης - άρδευσης και συγκεκριμένα:
Α) Η κ. Κατσανεβάκη Ιωάννα με την υπ’ αριθμ.: 6827/8-10-2008 αίτησή της ζητά διαγραφή
του χρέους της (ποσόν 150,00 €),  ισχυριζόμενη ότι  το υδρόμετρό της είναι χαλασμένο
γεγονός όμως το οποίο δεν επιβεβαιώνεται από τον υδρονομέα κ. Ηλία Σταφυλαράκη.
Β)  Η  κ.  Ανδρεαδάκη  Ιωάννα  με  την  υπ’  αριθμ.:  7166/22-10-2008  αίτησή  της,   ζητά
διαγραφή του χρέους της (ποσόν 964,00 €) ισχυριζόμενη ότι η οικία που υδρεύεται στο
Δ/Δ  Κυπαρίσσου  είναι  ακατοίκητη  την  αναγραφόμενη  περίοδο  κατανάλωσης  του
λογαριασμού ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. και ως εκ τούτου όπως αναφέρει η ίδια στην
αίτησή της πρέπει να γίνει διαγραφή της ανωτέρω οφειλής.
Επί  του  συγκεκριμένου  θέματος  οι  κ.κ.  Δ.Σ.  Σταματάκης  Ιωάννης  και  Πραματευτάκης
Χρήστος ψήφισαν «παρών».
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.   
                                     

    ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 324/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την παραπάνω εισήγηση και αφού συζήτησε το 
θέμα διαλογικά.-
                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

 Το αίτημα της κ. Κατσανεβάκη Ιωάννας δεν γίνεται αποδεκτό διότι η κατανάλωση που
αναγράφεται  στο  υδρόμετρό  της  υφίσταται.  Επιπλέον  η  αιτούσα  δεν  προέβη  σε
αντικατάσταση  του  υδρομέτρου   της,  παρά  την  σύσταση  του  υδρονομέα  κ.  Ηλία
Σταφυλαράκη. 

 Το αίτημα  της  κ.  Ανδρεαδάκη  Ιωάννας  δεν  γίνεται  αποδεκτό  δεδομένου  ότι  όπως
προκύπτει  από  βεβαίωση της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.,  το  υδρόμετρο  της  αιτούσας  λειτουργεί
κανονικά (ένδειξη 5957 κ.μ.) και το  ποσόν των 964,00 € αφορά και παλαιές οφειλές.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ            ΤΑ ΜΕΛΗ

               Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                         Τ.Υ.

                                                    Για την Αντιγραφή

                                                         Ο Δήμαρχος

                                               

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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